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126/2. Baláz jelzéssel

Nõi akt

technika: karton, olaj, jbf

méretek: 70 x 57 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

126/3. Bánáti Sverák József (1897-1951)

Szentendrei határban, 1930-as évek

technika: papír, tempera, jjl

méretek: 29 x 42 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

126/5. Bayros, Franz von (1866 - 1924)

A Gyûjtõ Bayros-albuma, 8-ból 7

lap

technika: ofszet

méretek: 29 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

126/6. Bodnár Imre (1959)

Vizitáció, 1993

technika: színes rézkarc, EA II/XV,

jjl

méretek: 40 x 49 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft



126/8. Boromisza Tibor (1880 - 1960)

Duna mentén, Kiállítva:

Szentendre, Születésének 100.

évfordulójára rendezett

kiállításon, 1980.

technika: papír, akvarell, tempera,

tus, jjl

méretek: 30 x 43 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

126/9. Borsos Miklós (1906 - 1990) 

Sziklatömbök a vízben, 1983

technika: papír, lavírozott tus, jjl

méretek: 19,5 x 27,3 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

126/10. Brettschneider Rudolf

Akt lepellel

technika: karton, olaj, jjl

méretek: 26 x 21,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

126/11. Bukta Imre (1952)

Fiatal kacsák, 1984

technika: színes szita, jjl

méretek: 35 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

126/13. Eigel István (1922 - 2000)

Házaspár, 1965

technika: papír, akvarell, apró

sérüléssel, jjl

méretek: 19,5 x 40 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft



126/14. Élesdy István (1912-1987)

Kikötõ

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 30 x 43,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

126/16. Für Emil (1967)

Tûznyelõk, 2007

technika: papír, tus, tempera, jjl

méretek: 29 x 40 cm

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

126/18. Gergely Tibor (1900-1978)

Körtvélyes, 1920-as évek második

fele

technika: papír, szén, sérült, jjl

méretek: 37 x 54 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

126/21. Hincz Gyula (1904 - 1986)

Jelenet

technika: papír, tus, jbl

méretek: 23,5 x 15 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

126/22. Holló László (1887- 1976)

Édesapja portréja, 1934

technika: papír, szén, jjl

méretek: 21,5 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft



126/23. Ismeretlen alkotó

Zongorázó nõ, 1926

technika: papír, szén, kréta, jjl.

méretek: 25 x 16,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

126/24. Ismeretlen alkotó

Már befizettem - plakát

technika: ofszet

méretek: 84 x 59 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

126/25. Olvashatatlan szignó

Árnyas út

technika: papír, pasztell, jjl.

méretek: 49 x 39 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 45.000 Ft

126/26. Ismeretlen alkotó

Rõzsehordó

technika: papír, pasztell, jn

méretek: 49 x 39 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 45.000 Ft

126/29. Jeges Ernõ (1898 - 1956)

Senator extra reklámterv

technika: papír, tempera, jjl

méretek: 12 x 16,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



126/30. Kádár, Joseph (1936)

Változó geometria, 2006

technika: vászon kasírozva, akril, jjl

méretek: 60 x 44,5 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

126/31. Klie Zoltán (1897 - 1992)

Csendélet szegfûkkel

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 46,5 x 31,5 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

126/32. Kondor Lajos (1926-2006)

Görög regék II.

technika: rézkarc 100/76, jjl

méretek: 35,5 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

126/33. Kõnig Frigyes (1955)

De Humani Corporis Fabrica III.,

1986

technika: rézkarc EA III/X, jjl

méretek: 24 x 30,8 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

126/34. Kron Jenõ (1882 - 1974)

Molnárlegény, 1912

technika: hidegtû, jjl., restaurált

méretek: 43 x 32 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft



126/35. Ismeretlen alkotó

Textilipar

technika: bronz

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

126/36. Ismeretlen alkotó

MH Központi Honvédkórház 1899

technika: bronz

méretek: 8,2 cm

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

126/37. Renner Kálmán (1927-1994)

Concours International De Musique

technika: bronz, jn

méretek: 9,5 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

126/39. Asztalközép

technika: ón, üveg nélkül

méretek: 33 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

126/40. Kínálótál, szecessziós

technika: réz

méretek: 33 x 22 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft



126/41. Gyümölcskínáló, art deco

technika: alpakka

méretek: 26 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

126/42. Kínáló kosár, szögletes, füles

technika: fém

méretek: 5 x 18 x 11 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

126/44. Ülõ nõi akt, Drasche

technika: festetlen porcelán jn.

méretek: 30 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

126/45. Kallós Ede (1866 - 1950)

Relief - "Tolnai világ-lapja",

Budapest, ajándéka

technika: öntöttvas, másolat

méretek: 34 x 34 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

126/47. "Miénk a jövõ, mely piros

hajnalu�"

25 lap, teljes

technika: rézkarc, szignált

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



126/48. A felszabadult Magyarország negyed

százada

20 lap, teljes, Budapest, 1970

technika: rézkarc, szignált

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

126/50. Magyar alkotó

Parkban

technika: papír, tus, apró

sérülésekkel, jn

méretek: 26 x 30 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

126/51. Miklóssy Gábor (1912-1998)

Próba, 1972

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 24,3 x 41 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

126/54. Ország Lili (1926 - 1978)

Madonna, 1978

technika: színes szita, 224/300,

jjl.hagyatéki bélyegzõ

méretek: 49 x 34,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

126/57. Pór Bertalan (1880 - 1964)

Férfi és nõi aktvázlat

technika: papír, ceruza, jho hagyatéki

leltár

méretek: 27,2 x 22 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



126/60. Schauer jelzéssel

Mitológiai jelenet, 1873

technika: papír, akvarell, sérült,

jjl

méretek: 67,8 x 52,8 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

126/61. Somogyi György (1946)

Kompozíció

technika: merített papír, comp.print

EA XIII/XV, jjl

méretek: lapm.39,5 x 40 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

126/62. Sugár Andor (1903 - 1944)

Dombos táj, 1937

technika: papír, tus, jjl

méretek: 25 x 35 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

126/65. Szõnyi István (1894-1960)

Kertkapu, 1925

technika: rézkarc, jjl

méretek: 28 x 16 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

126/68. Tót Endre (1937)

I wanted to draw�1993

technika: papír, golyóstoll, jk

méretek: 26,5 x 20 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft



126/70. Vásárhelyi Antal (1950)

Két figura, 1982

technika: papír, tus, akvarell,

kollázs, jjl

méretek: 39 x 52,3 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft


